



В Тимашевском районе генеральный директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего генерального директора ООО «ЗернопромЮг», подозреваемого в частичной невыплате заработной платы в свыше трех месяцев 21 сотруднику (ч.1 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, директор организации, осуществляющей деятельность в сфере хранения зерна, с ноября 2020 по 8 марта 2021 года частично не выплачивал заработную плату 21 сотруднику предприятия. В результате задолженность перед работниками превысила 1,7 миллиона рублей. При этом у подозреваемого имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но данные деньги он использовал на иные нужды. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и установление имущества подозреваемого, на которое для обеспечительных мер может быть наложен арест. Следствием принимаются все необходимые меры, направленные на погашение образовавшейся задолженности перед работниками. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1547297>